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ขยายเวลาย่ืนแบบและชําระภาษีเงินไดนิติบุคคล
ยกเวนบริษัทจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย

แหลงขอมูล: ประกาศกระทรวงการคลัง เร่ือง ขยายกําหนดเวลาการยื่นรายการและชําระภาษเีงนิไดนิติบุคคลตามประมวลรัษฎากร (ฉบับท่ี 2) ลงวันท่ี 31 มีนาคม 2563

แบบแสดงรายการ กําหนดการเดิม กําหนดการใหม

ภ.ง.ด. 50

Transfer Pricing Disclosure form

รอบบัญชีสิ้นสุด 

3 พ.ย. 62 - 3 เม.ย. 63

เม.ย. - ส.ค. 63 

ภายใน 150 วัน

นับจากวันสิ้นรอบบัญชี

(e-filing เพ่ิม 8 วัน)

31 ส.ค. 63

(กระดาษและ e-filing)

หาก ภ.ง.ด. 50 กําหนดยื่นเดิมระหวาง 24 – 31 ส.ค. 63

สามารถใชสิทธิ e-filing เพ่ิม 8 วันได

ภ.ง.ด. 51

รอบบัญชีสิ้นสุด

สิงหาคม 63 – มกราคม 64

เม.ย. – ก.ย. 63

ภายใน 2 เดือนนับ

จากวันสิ้นสุดคร่ึงรอบบัญชี

(e-filing เพ่ิม 8 วัน)

30 ก.ย. 63

(กระดาษและ e-filing)

กรณีกําหนดยื่นเดิมระหวาง 23 – 30 ก.ย. 63

สามารถใชสิทธิ e-filing เพ่ิม 8 วันได

https://www.rd.go.th/publish/fileadmin/user_upload/kormor/newlaw/mfexcit2.pdf
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มาตรการผอนปรนและชวยเหลือจากหนวยงานรัฐ
กรมพัฒนาธุรกิจการคา (DBD)

มาตรการ สามารถจัดการประชุมสามัญประจาํปผูถือหุน (AGM) ลาชาเกินกวากําหนดได 

ใคร

เหตุ ไดรับผลกระทบจากสถานการณ COVID-19 ไมสามารถจัดการประชุมผูถือหุนไดในเวลาที่กําหนด

อยางไร

เดิม ผอนปรน

จัดประชุมสามัญประจําปผู ถือหุน  (AGM) 
ภายใน 4 เดือนนับจากวันสิ้นรอบบัญชี

ใหจัดประชุมเม่ือพรอมและหลังจากจัดประชุมแลวจะตองจัดทําและนําสงเอกสารตอไปน้ีตอ DBD 

• หนังสือช้ีแจงเหตุผล*

• สําเนาบัญชีรายช่ือผูถือหุน (บอจ.5) (ภายใน 14 วันนับจากการประชุมผูถือหุน)

- บริษัทมหาชน (บมจ.006) – ภายใน 1 เดือนนับจากการประชุมผูถือหุน

• งบการเงิน (ภายใน 1 เดือนนับจากการประชุมผูถือหุน)

หมายเหต:ุ *ตัวอยางหนังสือชี้แจงเหตุผล
แหลงขอมูล: ประกาศกรมพัฒนาธุรกิจการคา เร่ือง มาตรการรองรับการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 หรือโรคโควิด 19 ซึ่งอาจสงผลกระทบตอการจัดประชุมของนิติบุคคล พ.ศ. 2563 ลงวันท่ี 4 มีนาคม พ.ศ. 2563

• บริษัทจํากัด • บริษัทมหาชน

• หอการคา • สมาคมการคา 

https://www.dbd.go.th/download/regis_file/covid19/dbdregist_exam_COVID19.pdf
https://www.dbd.go.th/download/PDF_law/dbdlaw_covid2019_630304.pdf


4© 2020 KPMG Phoomchai Tax Co.,Ltd., a Thai limited company and a member firm of the KPMG network of independent member firms affiliated with KPMG International Cooperative 
("KPMG International"), a Swiss entity. All rights reserved.

The KPMG name and logo are registered trademarks or trademarks of KPMG International.

มาตรการผอนปรนและชวยเหลือจากหนวยงานรัฐ
กรมพัฒนาธุรกิจการคา (DBD)

แหลงขอมูล: ประกาศกรมพัฒนาธุรกิจการคา เร่ือง ขยายระยะเวลายื่นงบการเงินของผูมีหนาท่ีจดัทําบัญชีท่ีเปนหางหุนสวนจดทะเบียน นิติบุคคลท่ีตั้งขึ้นตามกฎหมายระหวางประเทศท่ีประกอบธุรกิจในประเทศไทย และกิจการรวม

คาตามประมวลรัษฎากร พ.ศ. 2563 ลงวันท่ี 25 มีนาคม พ.ศ. 2563 

มาตรการ ขยายระยะเวลายื่นงบการเงินของนติิบุคคลบางประเภท

ใคร

• นิติบุคคลที่ตั้งขึ้นตามกฎหมายตางประเทศที่ประกอบธุรกจิในไทย

• กิจการรวมคา

• หางหุนสวนจดทะเบียน

เหตุ ไดรับผลกระทบจากสถานการณ COVID-19

อยางไร

เดิม ผอนปรน

ใหยื่นงบการเงินภายใน 5 เดือนนับแตวันสิ้นรอบบัญชี
สําหรับรอบปบัญชี 31 ต.ค. 2562 ถึง 31 มี.ค. 2563 ใหยื่นงบการเงิน

ภายใน 31 ส.ค. 2563 โดยไมตองทําหนังสือชี้แจง

https://www.dbd.go.th/download/PDF_law/dbdlaw_acc_balance63_ex_forcovid19_630325.pdf
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ขยายเวลาย่ืนแบบแสดงรายการและชําระภาษี
สําหรับผูประกอบการทุกราย

แหลงขอมูล: ประกาศกระทรวงการคลัง เร่ือง ขยายกําหนดเวลาการยื่นรายการ การนําสงหรือการชําระภาษีอากร ใหแกผูมีหนาท่ีนําสงภาษเีงินไดหัก ณ ท่ีจาย ผูมีหนาท่ีนําสงภาษีเงินไดนิติบุคคล การนําสงหรือการชําระ

ภาษีมูลคาเพ่ิม การชําระภาษีธุรกิจเฉพาะ และการเสียอากรแสตมป (ฉบับท่ี 2) ลงวันท่ี 3 เมษายน 2563

แบบแสดงรายการ กําหนดการเดิม กําหนดการใหม

ภาษีเงินไดหัก ณ ที่จาย
ภ.ง.ด.1, 2, 3, 53, 54

ภาษีมูลคาเพิ่ม (จายตางประเทศ)
ภ.พ.36

มีนาคม 63
7 เม.ย. 63

15 เม.ย. 63 (e-filing) 15 พ.ค. 63
(กระดาษและ e-filing)

เมษายน 63
7 พ.ค. 63

15 พ.ค. 63 (e-filing)

ภาษีมูลคาเพิ่ม ภ.พ.30 
ภาษีธุรกิจเฉพาะ ภ.ธ.40

(ไมรวมกรณีการขายอสังหาริมทรัพยเปนทางการคาหรือหากําไรตาม

มาตรา 91/2 (6) แหงประมวลรัษฎากร)

มีนาคม 63
15 เม.ย. 63

23 เม.ย. 63 (e-filing) 23 พ.ค. 63
(กระดาษและ e-filing)

เมษายน 63
15 พ.ค. 63

23 พ.ค. 63 (e-filing)

อากรแสตมป
อ.ส.4, 4ก, 4ข

(เฉพาะที่ตองชําระเปนตัวเงิน)

1 เม.ย. - 15 พ.ค. 63 15 พ.ค. 63

https://www.rd.go.th/publish/fileadmin/user_upload/kormor/newlaw/mfexwht2.pdf
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ลดอัตราภาษีเงินได หัก ณ ที่จาย 

แหลงขอมูล: กฎกระทรวง ฉบับท่ี 361 (พ.ศ. 2563) ออกตามความในประมวลรัษฎากรวาดวยภาษเีงินได ลงวันท่ี 27 มีนาคม 2563, คําส่ังกรมสรรพากร ท่ี ท.ป. 4/2528 เร่ือง ส่ังใหผูจายเงินไดพึงประเมินตามมาตรา 40 แหงประมวล

รัษฎากร มีหนาท่ีหักภาษีเงินได ณ ท่ีจาย, คําส่ังกรมสรรพากร  ท่ี ท.ป. 324 /2563 เร่ือง ส่ังใหผูจายเงินไดพึงประเมินตามมาตรา 40 แหงประมวลรัษฎากร มีหนาท่ีหักภาษีเงินได ณ ท่ีจาย 

ประเภทรายได
(ตาม มาตรา 40 แหงประมวลรัษฎากร)

ผูรับเงินได
อัตราภาษีหัก ณ ที่จาย 

สําหรับเงินไดที่จายระหวาง

1 เม.ย. 63 - 30 ก.ย. 63

อัตราภาษีหัก ณ ที่จาย 

สําหรับเงินไดที่จายระหวาง

1 ต.ค. 63 - 31 ธ.ค. 64

(จายผาน e-Withholding Tax)

มาตรา 40(2)
เงินไดจากการรับทํางานให คาธรรมเนียม คานายหนา เงินอุดหนุนในงานที่ทําและอ่ืนๆ

บริษัท หรือหางหุนสวนนิติบุคคล* 1.5% 2%

มาตรา 40(3)
เฉพาะ คาแหงกูดวิลล คาแหงลิขสิทธิ์ หรือสิทธิอยางอ่ืน

บริษัท หรือหางหุนสวนนิติบุคคล* 1.5% 2%

มาตรา 40(6)
เงินไดจากวิชาชีพอิสระ เชน วิชากฎหมาย การประกอบโรคศิลปะ วิศวกรรม 
สถาปตยกรรมการบัญชี ประณีตศิลปกรรม หรือวิชาชีพอิสระอ่ืน 

บริษัท หรือ หางหุนสวนนิติบุคคล*
บุคคลธรรมดา

1.5% 2%

มาตรา 40(7)
เงินไดจากการรับเหมาที่ผูรับเหมาตองลงทุนดวยการจัดหาสัมภาระในสวนสําคัญ
นอกจากเครื่องมือ เชน สัญญาจางเหมา

บริษัท หรือ หางหุนสวนนิติบุคคล* 
บุคคลธรรมดา

1.5% 2%

มาตรา 40(8)
เฉพาะ เงินไดจากการใหบริการ, คาจางทําของ, เงินรางวัล, สวนลด หรือ ประโยชนใดๆ
จากกิจกรรมสงเสริมการขาย ไมรวม คาแสดง คาโฆษณา คาขนสง คาเบ้ียประกันวินาศ
ภัยและประกันชีวิต คาบริการที่จายใหโรงแรม รานอาหาร

บริษัท หรือ หางหุนสวนนิติบุคคล*
บุคคลธรรมดา

(ไมรวมคาจางทําของที่จายใหแกผูรับจางซ่ึงเปนบริษัท

หรือหางหุนสวนนิติบุคคลซ่ึงตั้งขึ้นตามกฎหมายของ

ตางประเทศประกอบกิจการในประเทศไทย โดยมิไดมี

สํานักงานสาขาตั้งอยูเปนการถาวรในประเทศไทย)

1.5% 2%

*ไมรวมถึงมูลนิธิและสมาคม

http://www.ratchakitcha.soc.go.th/DATA/PDF/2563/A/026/T_0003.PDF
https://www.rd.go.th/publish/3479.0.html
http://www.rd.go.th/fileadmin/user_upload/kormor/newlaw/tp324.pdf
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ประกันสังคม (นายจางและผูประกันตน มาตรา 33)
ลดอัตราเงินสมทบนายจางและผูประกันตนเปนระยะเวลา 3 เดือน (มีนาคม – พฤษภาคม 2563)

แหลงขอมูล: ประกาศกระทรวงแรงงาน เร่ือง กําหนดหลักเกณฑ วิธีการ และเงื่อนไขใหลดหยอนการออกเงินสมทบของนายจาง และผูประกันตน กรณีการระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 หรือโรคโควิด-19 (Coronavirus 

Disease 2019 (COVID-19) ลงวันท่ี 10 เมษายน 2563 และ ประกาศกระทรวงแรงงาน เร่ือง ขยายกําหนดเวลาการยื่นแบบรายการแสดงการสงเงินสมทบและการนําสงเงนิสมทบของนายจาง และผูประกันตน พ.ศ. 2563 ลง

วันท่ี 9 เมษายน 2563

มาตรการ การลดอัตรา / ขยายเวลา

ลดอัตราเงินสมทบของนายจาง 4% ของอัตราเงินเดือน 

ลดอัตราเงินสมทบของผูประกันตน 1% ของอัตราเงินเดือน 

ขยายเวลานําสงเงินสมทบ
คาจางเดือนมีนาคม

คาจางเดือนเมษายน

คาจางเดือนพฤษภาคม

ระยะเวลานําสงปกติ ขยายระยะเวลานําสง

15 เมษายน 15 กรกฎาคม

15 สิงหาคม

15 มิถุนายน 15 กันยายน

15 พฤษภาคม

http://www.ratchakitcha.soc.go.th/DATA/PDF/2563/E/084/T_0012.PDF
http://www.ratchakitcha.soc.go.th/DATA/PDF/2563/E/083/T_0031.PDF
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รางมาตรการชวยเหลือทางภาษีสําหรับ SMEs 

แหลงขอมูล: ขาวกระทรวงการคลัง ฉบับท่ี 22/2563 ลงวันท่ี 10 มีนาคม 2563 เร่ือง มาตรการดูแลและเยียวยาผลกระทบจากไวรัสโคโรนาตอเศรษฐกจิไทยท้ังทางตรงทางออม ระยะท่ี 1

หักรายจายคาจางเปนรายจายทางภาษีได

300%

หักรายจายดอกเบ้ีย Soft loans เปนรายจายทางภาษีได

150%

• คาจางท่ีจายใหลูกจางท่ีเปนผูประกันตนตามกฎหมายวาดวยประกันสังคม

• คาจางไมเกิน 15,000 บาท / คน / เดือน

• สําหรับรายจายคาจางของเดือน เม.ย. 63 – ก.ค. 63

• SMEs ตองเขารวมมาตราการสินเช่ือดอกเบี้ยต่ําท่ีใหตามมาตรการรัฐบาล 
(Soft loans)

• สําหรับดอกเบี้ย Soft loans จายระหวาง 1 เม.ย. 63 – 31 ธ.ค. 63

เงื่อนไข:

• มีรายไดไมเกิน 500 ลานบาทตอป

• มีจํานวนลูกจางไมเกิน 200 คน

• มีรอบบัญชีสิ้นสุดกอนหรือภายใน 30 ก.ย. 62

• คงการจางงานของลูกจางท่ีประกันตนและมีคาจางไมเกิน 15,000 บาท ตอคน ตอเดือน

• จํานวนลูกจางตองไมนอยกวาจํานวนลูกจาง ณ 31 ธ.ค. 62

เงื่อนไข:

• มีรายไดไมเกิน 500 ลานบาทตอป

• มีจํานวนลูกจางไมเกิน 200 คน

• มีรอบบัญชีสิ้นสุดกอนหรือภายใน 30 ก.ย. 62

• จัดทําบัญชีเดียว

https://www.mof.go.th/th/view/attachment/file/3134373735/%E0%B8%82%E0%B9%88%E0%B8%B2%E0%B8%A7%E0%B9%81%E0%B8%96%E0%B8%A5%E0%B8%87%E0%B8%81%E0%B8%A3%E0%B8%B0%E0%B8%97%E0%B8%A3%E0%B8%A7%E0%B8%87%E0%B8%81%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%84%E0%B8%A5%E0%B8%B1%E0%B8%87%E0%B8%89%E0%B8%9A%E0%B8%B1%E0%B8%9A%E0%B8%97%E0%B8%B5%E0%B9%88%2022-2563%20(%E0%B8%A1%E0%B8%B2%E0%B8%95%E0%B8%A3%E0%B8%81%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%94%E0%B8%B9%E0%B9%81%E0%B8%A5%E0%B9%81%E0%B8%A5%E0%B8%B0%E0%B9%80%E0%B8%A2%E0%B8%B5%E0%B8%A2%E0%B8%A7%E0%B8%A2%E0%B8%B2%E0%B8%9C%E0%B8%A5%E0%B8%81%E0%B8%A3%E0%B8%B0%E0%B8%97%E0%B8%9A%E0%B8%88%E0%B8%B2%E0%B8%81%E0%B9%84%E0%B8%A7%E0%B8%A3%E0%B8%B1%E0%B8%AA%E0%B9%82%E0%B8%84%E0%B9%82%E0%B8%A3%E0%B8%99%E0%B8%B2%20(COVID-19)%20%E0%B8%8A%E0%B8%B8%E0%B8%94%E0%B8%97%E0%B8%B5%E0%B9%88%201).pdf
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มาตรการภาษีเพื่อสนับสนุนการบริจาค (1/3)

แหลงขอมูล: มาตรา 65 ตรี (3) แหงประมวลรัษฎากร, ประกาศกระทรวงการคลัง วาดวยภาษีเงินไดและภาษมีูลคาเพ่ิม (ฉบับท่ี 2) เร่ือง กําหนดองคการ สถานสาธารณกศุล สถานพยาบาลและสถานศึกษา, พระราชกฤษฎีกา 

ออกตามความในประมวลรัษฎากร วาดวยการยกเวนรัษฎากร (ฉบับท่ี 663) พ.ศ. 2561, ประกาศอธิบดีกรมสรรพากร (ฉบับท่ี 10) เร่ือง  กําหนดหลักเกณฑ  วิธีการ  และ เงื่อนไข  เพ่ือการยกเวนภาษีเงินได  ภาษีมลูคาเพ่ิม ภาษี

ธุรกิจเฉพาะ  และอากรแสตมป สําหรบัการบริจาคใหแกสถานพยาบาลของทางราชการ 

ประเภทการบริจาค สิทธิประโยชนทางภาษี

กรณีบริจาคทั่วไป

ใหเงินบริจาคเปนรายจายทางภาษีไดเทาจํานวนท่ีบริจาค

• สําหรับการบริจาคใหองคการสาธารณกุศล สถานพยาบาล และสถานศึกษา ท่ีประกาศ

โดยกระทรวงการคลัง รวมไปถึงสภากาชาดไทยและวัดวาอาราม 

• ไมรวมถงึการบริจาคใหแกหนวยงานราชการ

• บริษัทหรือหางหุนสวนนิติบุคคล บริจาคเงินหรือทรัพยสินเพ่ือการ

กุศลสาธารณะหรือเพ่ือการสาธารณประโยชนตามมาตรา 65 ตรี (3)(ข) 

หักเปนรายจายในการคํานวณกําไรสุทธิเพ่ือเสียภาษีเงินไดนิติบุคคลได

ไมเกิน 2% ของกําไรสุทธิ

• ผูประกอบการจดทะเบียนภาษีมูลคาเพิ่ม ไดรับยกเวน

ภาษีมูลคาเพ่ิมกรณีบริจาคทรัพยสิน

กรณีบริจาคใหสถานพยาบาลของทางราชการ 

ใหเงินบริจาคเปนรายจายทางภาษีได 2 เทา

• สําหรับการบริจาคใหสถานพยาบาลของทางราชการ รวมถึงสถานพยาบาลของ

สถาบันการศึกษาของรัฐ สถานพยาบาลขององคการมหาชน สถานพยาบาลของ

รัฐวิสาหกิจท่ีเปนองคการของรัฐบาลหรือหนวยงานธุรกิจท่ีรัฐบาลเปนเจาของ 

สถานพยาบาลขององคกรปกครองสวนทองถิ่น สถานพยาบาลของหนวยงานอ่ืนของรัฐ

และสถานพยาบาลสภากาชาดไทย

• บริษัทหรือหางหุนสวนนิติบุคคล บริจาคเงินหรือทรัพยสิน หักเปน

รายจายในการคํานวณกําไรสุทธิเพ่ือเสียภาษีเงินไดนิติบุคคลได 2 เทา

ของจํานวนท่ีบริจาค (เม่ือรวมกับรายจายเพ่ือการกุศลสาธารณะหรือเพ่ือ

การสาธารณประโยชน และเพ่ือการศึกษาหรือเพ่ือการกีฬา ตามมาตรา 

65 ตรี (3) ตองไมเกิน 10% ของกําไรสุทธิกอนหักรายจายเพ่ือการกุศล

สาธารณะหรือเพ่ือการสาธารณประโยชน และรายจาย เพ่ือการศึกษาหรือ

เพ่ือการกีฬา)

https://www.rd.go.th/publish/2644.0.html
https://www.rd.go.th/publish/fileadmin/user_upload/kormor/newlaw/dc663.pdf
http://www.rd.go.th/publish/fileadmin/user_upload/kormor/newlaw/dgg10.pdf
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มาตรการภาษีเพื่อสนับสนุนการบริจาค (2/3)

แหลงขอมูล: ขาวกรมสรรพากร เลขท่ีขาว ปชส. 26/2563 วันท่ี 31 มีนาคม 2563 เร่ือง ยกเวน VAT นําเขา ยา เวชภัณฑ เคร่ืองมือแพทย ตาน COVID-19 เพ่ือบริจาค, มติคณะรัฐมนตรี วันท่ี 10 มีนาคม 2563

ประเภทการบริจาค สิทธิประโยชนทางภาษี

รางมาตรการยกเวนภาษีมูลคาเพิ่มในการนําเขายา เวชภัณฑ และเครื่องมือ

แพทยเพื่อการบริจาค

• สําหรับการนําเขาเพ่ือบริจาคใหแกสถานพยาบาลของทางราชการ หนวยงานของรัฐ และ

องคการหรือสถานสาธารณกุศล

• นําเขาและบริจาคตั้งแต 1 มีนาคม 2563 – 28 กุมภาพันธ 2564

• บริษัทหรือหางหุนสวนนิติบุคคล นําเขายา เวชภัณฑ และเคร่ืองมือ

แพทยเพ่ือการบริจาค ไดรับยกเวนภาษีมูลคาเพ่ิมในการนําเขา

รางมาตรการกรณีเงินบริจาคเพื่อสนบัสนุนการแกไขการแพรระบาดของโรค 

COVID-19

ใหเงินบริจาคเปนรายจายทางภาษีไดเทาจํานวนท่ีบริจาค
• สําหรับการบริจาคผาน e-Donation เขาบัญชีปลัดสํานักนายกรัฐมนตรีเพ่ือสนับสนุนการ

แกไขปญหาโรคไวรัส COVID-19

• บริจาคในชวงตั้งแตวันท่ี 5 มีนาคม 2563 ถึงวันท่ี 5 มีนาคม 2564

• บริษัทหรือหางหุนสวนนิติบุคคล หักเปนรายจายไดเทาจํานวนท่ี

บริจาค (เม่ือรวมกับรายจายเพ่ือการกุศลสาธารณะหรือเพ่ือการ

สาธารณประโยชน และเพ่ือการศึกษาหรือเพ่ือการกีฬา ตามมาตรา 65 

ตรี (3) ตองไมเกิน 2% ของกําไรสุทธิ)

• ผูประกอบการจดทะเบียนภาษีมูลคาเพิ่ม ไดรับยกเวน

ภาษีมูลคาเพ่ิมกรณีบริจาคทรัพยสิน

https://www.rd.go.th/publish/fileadmin/user_upload/news/news26_2563.pdf
https://www.thaigov.go.th/news/contents/details/27050
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มาตรการภาษีเพื่อสนับสนุนการบริจาค (3/3)

แหลงขอมูล: มติคณะรัฐมนตรี วันท่ี 15 เมษายน 2563

ประเภทการบริจาค สิทธิประโยชนทางภาษี

รางมาตรการกรณีบริจาคใหสภากาชาดไทย

ใหเงินบริจาคหรือทรัพยสินเปนรายจายทางภาษีได 2 เทา

• บริจาคผานระบบ e-Donation ของกรมสรรพากร

• บริจาคตั้งแตวันท่ี 1 มกราคม 2563 ถึง 31 ธันวาคม 2565

• บริษัทหรือหางหุนสวนนิติบุคคล บริจาคเงินหรือทรัพยสิน หักเปนรายจายได 

2 เทาของจํานวนท่ีบริจาค (เม่ือรวมกับรายจายเพ่ือการกุศลสาธารณะหรือเพ่ือ

การสาธารณประโยชน และเพ่ือการศึกษาหรือเพ่ือการกีฬา ตามมาตรา 65 ตรี 

(3) ตองไมเกิน 10% ของกําไรสุทธิกอนหักรายจายเพ่ือการกุศลสาธารณะหรือ

เพ่ือการสาธารณประโยชน และรายจาย เพ่ือการศึกษาหรือเพ่ือการกีฬา)

https://www.thaigov.go.th/news/contents/details/29124
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